

「コンパクト医薬品情報集 ハイリスク治療薬 2012」の訂正

ご購入いただきました「コンパクト医薬品情報集 ハイリスク治療薬 2012」（平成 24 年 1 月発行）に下記の誤りがありました。お詫び
致しますとともに、訂正下さいますようお願い申し上げます。

訂正箇所	誤	正
第 11 章 代謝改善薬 p.896 左段 上から 22 行目	併禁 CYP 3 A 4 阻害薬（強力阻害： アタザナビル、クラリスロマイシン、 インジナビル、イトラコナゾール、ネ ルフィナビル、リトナビル、サキナビ ル、テリスロマイシン、中等度阻害： アンブレナビル、アプレピタント、ジ ルチアゼム、エリスロマイシン、フル コナゾール、ホスアンブレナビル、ベ ラパミル）、P 糖蛋白阻害薬（シクロス ポリン）	削除

(株) じほう

2012・2・1